







Se impune mai mult ca oricind reglementarea problemelor conflictuale prin mijloace pașnice

DECLARAȚIA PREMIERULUI GREC CU PRILEJUL CONVORBURII CU CANCELARUL AUSTRIEI

ATENA 29 — Trimisul Agerpres, Venera Anghel, transmite: Cancellarul Bruno Kreisky, care efectuează o vizită în Grecia, a avut convorbiri cu președintele Republicii Elene, Constantin Caramanlis, și cu premierul Georgios Rallis. Problemele principale abordate s-au referit la ultimele aspecte ale evoluției situației internaționale, precum și la raporturile de concurență în diverse domenii între cele două țări...

Contribuții românești și italiene în problema dezarmării

ROMA 29 (Agerpres). — La Biblioteca română din Roma a avut loc o dezbateră pe tema „Contribuții românești și italiene în problema dezarmării”. La care au participat prof. univ. dr. Aldo Testa, directorul revistei „Il Dialogo”, Enzo Bianco din partea Secției externe a Partidului Republican Italian, prof. Paolo Gianfelli din partea Centrului Italian de informații, studii și documentare în probleme europene.

Președintele Partidului de Stînga — Comunistii din Suedia a primit delegația P.C.R.

STOCKHOLM 29 (Agerpres). — La 29 mai, tovarășul Lars Werner, președintele Partidului de Stînga-Comunistii din Suedia, a primit delegația P.C.R. formată din tovarășii Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., și Ghizela Vass, membru al C.C. al P.C.R.

tinerețul țării socialiste

Sofia - Burgas, drum în istorie și progres



Printr-o planurie ambicioasă despre care ne-au vorbit liderii din țara vecină și prietenă se înscrisă și participarea lor la construirea a două mari autostrăzi care vor lega capitala de Varna și Burgas, cele mai importante orașe de pe litoralul bulgar al Mării Negre. Vor fi două panglici de asfalt de sute de kilometre pe care tăia cit mai drept posibile masivii muntoși ai țării. După construcții grandioase, presărate cu viaducte și tuneluri, pe care mi le închipui după ce am străbătut pădurile imense și munții cu creștele pierdute în nori, de o deosebită frumusețe. Dar, încercând, pentru a exista în viitor, să ocolăscă așezările umane, cele două autostrăzi vor plăni tributul unei societăți socialiste multilaterale dezvoltate.

Pacea lumii este strins legată de adincirea destinderii în toate regiunile planetei

COMUNICAT COMUN SUDANEZO-ETIOPIAN KHARTUM 29 (Agerpres). — Vitorul omenirii este strins legat de întărirea păcii internaționale, de o dezarmare reală și de adincirea destinderii în toate regiunile lumii, se spune în comunicatul comun publicat în cheșterea vizitei oficiale la Khartum a președintelui Consiliului Militar Administrativ Provizoriu al Etiopiei, Mengistu Haile Mariam, efectuată la invitația președintelui sudanez, Gaafar el Nimeiri. Sudanul și Etiopia au reafirmat atașamentul lor față de principiile cartelor O.N.U., O.U.A., ale miscării de nealinierare. Părțile au relevat importanța consolidării Organizației

Represiune la Kwangju



In imaginea de mai sus — aspecte ale intervenției armatei sud-coreene în orașul Kwangju și ale reprimărilor crude a populației din această localitate

Comunicat comun chino-japonez

TOKIO 29 (Agerpres). — În capitala niponă a fost dat publicității comunicatul comun de presă în legătură cu vizita premierului Consiliului de Stat al R.P. Chineze, Hua Guofeng, în Japonia — relevă agenția China News. În comunicat se arată că s-a efectuat un schimb de păreri asupra stadiului relațiilor bilaterale și al unor probleme internaționale. Părțile au constatat că China și Japonia, „indiferent de deosebirile dintre sistemele lor sociale, vor adina înțelegerea și încrederea reciprocă printr-o sporire a contactelor bilaterale, pentru a extinde relațiile de pace, prietenie și cooperare dintre ele, pe baza principiilor egalității și avantajului reciproc”. S-a subliniat importanța dezvoltării continue a schimburilor comerciale, economice și culturale dintre cele două țări, a stabilirii de legături trainice și constante de colaborare în domeniile resurselor naturale, inclusiv în privința exploatarii în comun a resurselor de petrol și cărbune. S-a convenit ca în oportunitățile care două țări să se organizeze, în cadrul unor reuniuni la nivel ministerial, pentru a stabili problemele bilaterale.

DEMONSTRAȚIILE DE PROTEST CONTINUĂ ÎN COREEA DE SUD

SEUL 29 (Agerpres). — În Coreea de Sud, în pofida reprimărilor de o brutalitate deosebită la care se dedau forțele armate ale regimului împotriva populației civile, demonstrațiile antiguvernamentale nu au încetat. După cum relevă agenția japoneză Jiji Press, circa 30.000 de persoane din orașul-port Mokpo au manifestat, miercuri seara, cerind demisia imediată a guvernului militar de la Seul, aflat sub controlul sefului poliției secrete sud-coreene, Chun Du Hwan, și al altor generali, încrețurii represivi împotriva populației, instaurarea unui regim democratic.

Atacuri ale armatei sud-africane împotriva populației angoleze

ALGER 29 (Agerpres). — Peste 200 de persoane au fost ucise în Angola în timpul raidului întreprins la 25 mai de aviația sud-africană împotriva localității limitrofe Namibia, relatează agenția France Presse, citind surse ale Consiliului O.N.U. pentru Namibia intrunit în sesiune extraordinară.

Atacuri ale armatei sud-africane împotriva populației angoleze

ALGER 29 (Agerpres). — Peste 200 de persoane au fost ucise în Angola în timpul raidului întreprins la 25 mai de aviația sud-africană împotriva localității limitrofe Namibia, relatează agenția France Presse, citind surse ale Consiliului O.N.U. pentru Namibia intrunit în sesiune extraordinară.

Paris: Sesiunea Consiliului executiv al U.N.E.S.C.O.

PARIS 29 (Agerpres). — În cadrul sesiunii Consiliului executiv al U.N.E.S.C.O., ce își desfășoară lucrările la Paris, au avut loc dezbateri privind „Contribuția Organizației Națiunilor Unite pentru educație, știință și cultură, în domeniile de competență sa, la realizarea dezarmării în cuvântul său, delegatul român a arătat că în actualele condiții, marcate de accentuarea încercărilor internaționale, U.N.E.S.C.O. este chemată

Dificultăți ale economiei britanice

LONDRA 29 (Agerpres). — Firmele britanice sînt deja prinse în plasa severă a recesiunii, relevă o anchetă realizată de Confederația industriei britanice (C.B.I.), principala organizație a patronatului și externe. Comenzile interne și externe s-au redus în ultimele luni, iar deprecierile au redus cererea regiunii ale Marii Britanii și creșterea numărului concedierilor. Pe baza acestor date, C.B.I. apreciază că producția industrială se va reduce anul acesta cu 4,5 la sută, tendința continuându-se și în anul următor. De asemenea, se așteaptă ca somașul să crească pînă la 1,8 milioane de persoane în ultimul trimestru al anului în curs, și peste acest nivel în anul viitor.

Evoluția complexului spațial sovietic

MOSCOVA 29 (Agerpres). — De la Centrul de dirijare a rachetelor și sateliților spațiali se anunță că joi pe patru cosmonauți aflați la bordul complexului spațial „Saliut-6”, „Saliut-35”, „Saliut-36” și „Saliut-37” au continuat reținerile de date dintr-o misiune de cercetare prevăzută în program. Printre altele s-au efectuat observații și fotografii asupra fenomenului de întunecare a Oazei planetare. Cu ajutorul instalației „Kristal” a un experiment de observare prezice, studiarea regimului de temperaturi și presiunilor în condiții de imponderabilitate. Programul zilei a prevăzută, de asemenea, studiarea regimului de temperaturi și presiunilor în condiții de imponderabilitate.



In fotografie echipajul mixt al navei cosmice „Saliut-36”, format din pilotul-cosmonaut sovietic Valeri Kubasov și cercetătorul german Bertalan Farkas, cetățean al R.P. Ungare, în timpul unei zile de antrenament

Condamnare a prezenței R. S. A. în Namibia

ALGER 29 (Agerpres). — Consiliul Națiunilor Unite pentru Namibia, reprezentantul Angolei la Națiunile Unite, a emis o declarație de condamnare a prezenței R.S.A. în Namibia.

Plenara C.C. al P.C. Francez

PARIS 29 (Agerpres). — La Paris a avut loc sfîrșitul lucrării Plenarei C.C. al P.C. Francez. Aceasta a examinat și aprobat rapoartele referitoare la situația politică și la întărirea partidului și activității organizațiilor sale.

pe scurt pe scurt pe scurt

COTIDIANUL IRANIAN „BOURSE” a publicat articolul „2050 de ani de la constituirea primului stat din centrul și independent și importanța acestei aniversări pentru poporul român, care relevă originea poporului țării noastre, contaminarea sa istorică și gradul înalt al civilizației încă din vremurile antice. „Aniversarea a 2050 de ani de la crearea primului stat dat centralizat și independent sub conducerea lui Buzestiu se spunea în articol — este sărbătorită în mod deosebit în România în cursul întregului an 1980”.

pe scurt pe scurt pe scurt

PRODUSELE agricole specifice provenite din cele 16 țări membre, decizia urmînd să intre în vigoare de la 28 mai 1981. S-a stabilit, de asemenea, o listă de priorități în ceea ce privește liberalizarea schimburilor reciproce cu produse industriale.

Pansament biologic

Fibrina — proteină din singe — poate servi la „pensarea” rănilor și la oprirea hemoragiilor. Procedeu de „lipire biologică” a fost pus la punct de o echipă de medici și chimiști de la Institutul de fiziologie și fiziologie de la Universitatea din München. El a dat bune rezultate la intervențiile operative în vederea recuperării suprafețelor articulare lezate și la suturarea venurilor secționate.

de toate

Inundații în Argentina Circa 4 milioane de hectare de teren agricol inundate, aproximativ 12 la sută din producția agricolă pierdută, pietrea a circa 6 milioane de oi, numeroase case distruse și o veritabilă catastroafă în ce privește fauna terestră a regiunii Buenos Aires — această este bilanțul unei prozării au inundațiilor din ultimele două luni resimțite într-o mare zonă din Argentina.